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１．私は、学校生活が楽しく充実している
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２．私は、学校行事や生徒会活動に進んで取り

組んでいる
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３．私は、友達や家族、先生方から自分のよいと

ころをほめられたり、励まされたりしたことがある
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４．私は、心配事や悩みがあるときに、相談で

きる友達や家族、先生がいる
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５．私は、部活動やクラブ活動に積極的に取り組

んでいる
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６．私は、地域の方々の支えがあって、学校生

活が充実していると思う
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７．先生方は、生徒の声に耳を傾け、一人一人

を大切に指導している
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８．先生方は、分かりやすい授業になるように、

教材や教え方を工夫している
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９．先生方は、差別をなくし、人権を大切にする

ことについて指導している
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１０．先生方は、交通マナーの向上や事故防止に

関する安全教育に力をいれている
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１１．先生方は、安全で過ごしやすい校舎や環境

の整備（壊れたらすぐ直すなど）に努めている

学校生活・教育状況に関する生徒・保護者アンケートから
昨年１２月に実施しました。結果は、地域学校運営理事の皆様にも報告させていただきました。保護者アンケート

については、昨年度から２項目なくし、下記の８項目についてお聞きしました。

（８の質問は、今年度新たに追加した項目です。）

ほとんどの項目で昨年とほぼ同様の割合となりました。どの項目においても、「２．そう思う」が突出して多いのは、

一つには「安定した学校生活が送れている」と捉えていただけている面と、学校の様子がよくわからないため選んだ

という側面もあろうかと推察できます。 生徒については、昨年度までの３０項目から11項目としてアンケートを行

いました。全ての項目において肯定的評価が高い結果となりました。

令和４年度 教育状況アンケート【生徒アンケート】集計 （R4, 12, 7）

0

50

100

150

200

250

300

1：とてもそう思う 2：そう思う 3：あまり思わない 4：思わない

１．学校は、健康で安全な学校生活が送ら

れるよう指導している。
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２．学校は、基本的な知識や技能が身につ

くよう指導している。
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３．学校は、生徒に応じた進路指導を推進

している。
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４．学校は、人権・同和教育を推進し、い

じめを許さない学校づくりに努めている。
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５．学校は、地域との関わりをもった教育

活動を行っている。
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６．学校は、学校行事や生徒会活動を通して

自主性と思いやりの心を育てている。
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７．学校は、適切な教育相談を行ってい

る。
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８．学校は、適切な情報発信をしている。

令和４年度 教育状況アンケート【保護者アンケート】集計 （R4, 12, 15）


